## COBET АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ

РЕШЕНИЕ

КАРАР

21.032023

No 24-9

О внесении изменений в решение Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2012 № 19-5 «Об утверждении положения о порядке и условиях командирования работников органов местного самоуправления Агрызского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2008 года № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки», Совет Агрызского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- изменения в решение Совета Агрызского 1. Утвердить прилагаемые муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2012 № 19-5 «Об утверждении положения о порядке и условиях командирования работников органов самоуправления Агрызского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Финансово-бюджетной палате предусмотреть финансирование расходов по настоящему решению.
- 3. Настоящее решение опубликовать на официальном портале правовой Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru), разместить официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (https://agryz.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Действия настоящего решения распространяются на правоотношения, возникшие с 01.01.2023 года.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан по законности, регламенту и депутатской этике.

Заместитель Председателя Совета, Заместитель Главы муниципального района

Утверждены решением Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2012 № 19-5 (в редакции решения от 21, 03, 2023 № 27-9)

## Изменения

в решение Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2012 № 19-5 «Об утверждении положения о порядке и условиях командирования работников органов местного самоуправления Агрызского муниципального района Республики Татарстан»

В Положение о порядке и условиях командирования работников органов местного самоуправления Агрызского муниципального района Республики Татарстан внести следующие изменения:

1) в подпункте «а» пункта 5.3 Положения:

после слов «муниципальным служащим, замещающим высшие должности муниципальной службы категории «руководители», - не более стоимости двухкомнатного номера в пределах» цифры «2000 (две тысячи) рублей» заменить цифрами «5000 (пять тысяч) рублей»;

2) в подпункте «б» пункта 5.3 Положения:

после слов «остальным работникам - не более стоимости однокомнатного (одноместного) номера в пределах» цифры «1500 (одна тысяча пятьсот) рублей» заменить цифрами «3000 (три тысячи) рублей».

## 3) в пункте 5.7 Положения:

после слов «дополнительные расходы, связанные с проживанием вне постоянного места жительства (суточные), выплачиваются Работнику за каждый день нахождения в служебной командировке, включая выходные и праздничные дни, а также дни нахождения в пути, в том числе за время вынужденной остановки в пути в размере»:

цифры и слова «200 рублей при командировке в пределах Российской Федерации (за исключением городов Москвы и Санкт-Петербурга)» заменить цифрами и словами «500 (пятьсот) рублей при командировке в пределах Российской Федерации (за исключением городов Москвы и Санкт-Петербурга)»;

цифры и слова «и в размере 300 рублей при командировке в города Москва и Санкт-Петербург» заменить цифрами и словами «и в размере 1000 (одна тысяча) рублей при командировке в города Москва и Санкт-Петербург»